

汕头 30 多家机绣企业意向入驻汝绣产业园

本报讯（记者 李红涛 通讯员 杨理想） 我市 7 月 28 日在广东汕头成功举办的汝绣纺织产业招商推介会，在当地机绣行业产生了强烈反响和广泛关注。从 8 月 1 日开始，当地机绣企业老板纷纷组团到我市汝绣产业园实地考察。

市产业集聚区管委会对此高度重视，安排商务服务部、汝绣园管理办公室和汝绣招商分局精心组织，全面做好接待服务和招商宣传工作，鼓励汕头当地企业来汝

投资兴业。一是由专人负责，对每个批次的考察活动全程跟踪和服务，做好考察行程和接待方面安排。二是从观看宣传片、参观厂区厂房到收听收看汝绣产业园三期、四期建设规划，精心安排、合理设置参观线路，全面展示汝绣产业园建设发展面貌。三是加强内部规范化管理，保持园区厂房、生产生活井然有序，树立良好的外部形象。四是加大宣传推介力度，全面宣传汝绣产业园招商优惠政策和未来的发展战略规划，增进汕头

机绣企业来汝投资的信心和决心。来汝参观的汕头机绣企业对汝州市委、市政府强力支持机绣产业发展的决策部署给予高度评价，对汝绣产业园的各方面建设给予高度评价，进一步增强了入驻汝绣产业园发展的意向。据悉，汕头机绣企业近期到汝州考察学习的日程，已经安排到 8 月中旬左右。通过开展招商推介会和组织参观考察活动，目前已有 30 多家机绣企业表示有意愿入驻我市汝绣产业园创业发展。

2017 年 8 月 3 日
星期四
农历丁酉年六月十二

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 1914 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



省委常委、统战部部长

陶明伦莅汝调研

本报讯（记者 李红涛） 8 月 2 日，省委常委、统战部部长陶明伦带领省委统战部和省宗教局相关处室负责同志莅汝调研指导民族宗教和经济社会发展工作，强调要讲好民族团结故事，促进宗教关系和谐稳定，为党的十九大胜利召开营造良好氛围。市委书记高建军陪同。

陶明伦一行先后实地察看了城乡规划展示馆、金庚康复医院、中大街历史文化街区改造提升、北汝河国家湿地公园、汝绣产业园、汝瓷小镇等项目。调研过程中，陶明伦对我市民族宗教、百城建设提质工程、产业转型升级、特色小镇建设等工作取得的成绩，以及党员干部敢于担当、干事创业的精神面貌给予高度评价。

金庚康复医院是一家非营利性综合医院，2015 年初与新疆罗科曼医院结缘，共同救助脑瘫患儿。陶明伦来到该院，与正在享受免费康复治疗的新疆患儿家属亲切交谈，了解他们治疗康复及在汝州的生活情况。陶明伦指出，金庚康复医院爱心救治新疆维吾尔族脑瘫患儿是贯彻落实“中华民族一家亲，同心共筑中国梦”的具体实践，用身边感人的事迹讲好了民族团结故事。我们要组织引导更多的民营企业家和爱心人士积极参与产业、教育、医疗援疆，助力脱贫攻坚，真正使援疆成果落实到改善民生、增进民族团结上，持续增进豫疆两地人民群众的真挚感情。

在中大街历史文化街区改造提升项目调研时，陶明伦指出，汝州市推进百城建设提质工程，注重加强历史文化街区的传承和保护，并按照修旧如旧的原则，加快推进中大街改造提升工程建设，取得了很好的成效。百城建设提质工程的重要任务，就是推进老城区提质，汝州市实施“三供三改三化三网”工程，创造了老城区改造提升的新经验、新模式，有很好的学习和借鉴意义。

在北汝河国家湿地公园项目调研时，陶明伦指出，汝州将产业集聚区和老城区合理划分开，形成了不同的功能板块，符合现代城市组团发展的理念。下一步，要加快推进汝河国家湿地公园、滨河公园建设，多栽植水生植物，提高自我净化能力，打造完整、有机的生物链条。

在汝绣产业园调研时，陶明伦指出，机绣纺织是劳动密集型、环保型产业，不仅能带动就业，还是一个很好的富民项目。工商联、商会要积极动员更多的汝州籍机绣企业家回乡发展，推动机绣纺织产业进一步发展壮大。

在汝瓷小镇调研时，陶明伦指出，汝州市把汝瓷文化和旅游产业结合起来建设汝瓷小镇的思路和做法很好。要按照汝瓷、文化、旅游等有机融合的理念，加快推进工程项目建设，让来游玩的人能体验汝瓷生产技艺，充分展示汝瓷魅力。

风穴寺始建于东汉初平元年，是较为古老的佛寺。陶明伦向寺院教职人员详细了解宗教活动开展情况，强调要加强寺院民主管理，不断提高佛学修养，坚决防止商业化，维护佛教形象。

调研中，陶明伦强调，做好民族宗教工作事关全局。要进一步增强“四个自信”，认真贯彻中央和省一系列重大决策部署，高举民族团结和爱国爱教的旗帜，引导少数民族群众和信教群众积极投身让中原更加出彩的伟大事业，用身边的民族团结典型人、典型事教育人，促进各民族交往交流交融；宗教工作要始终坚持中国化方向，坚持用法治理念管理宗教事务，积极引导宗教与社会主义社会相适应，引导宗教界发挥积极作用，促进宗教关系和谐稳定，以优异成绩向党的十九大献礼。

陈天富、李涛、张剑奇、张平怀、张志伟、张耀峰、余占营参加活动。

省百城建设提质工程第八督导组莅汝

本报讯（记者 李红涛 刚鑫雨） 8 月 2 日，以省环保厅副厅长焦飞为组长的省百城建设提质工程第八督导组莅汝，督导检查百城建设提质工程、城市执法体制改革、保障性安居工程建设、房地产市场运行等情况。市委书记高建军，市委副书记、市长陈天富出席汇报会。

汇报会上，焦飞介绍了此次督导的内容、要求和方式，督导组听取了汝州市相关工作推进情况的汇报以及推进工作中遇到的困难和问题。焦飞指出，当前，全省各地都在按照省委、省政府的要求，积极推进百城建设提质工程等工作。此次督导，一方面要对一些地方创造的好经验、

好做法进行梳理总结；另一方面要发现工作中存在的困难和问题，听取大家的意见和建议，以便在下一阶段工作中研究、完善相关机制和措施，持续推进全省百城建设提质工程再上新台阶。他希望汝州市在百城建设提质工程工作中当好示范，使汝州经验能够在全省推广和复制。

百城建设提质工程开展以来，汝州市坚持组织领导到位、方案制定到位、考察学习到到、督查考核到到、宣传发动到到“五个到到”，强力推进百城建设提质工程。坚持把高起点、高标准的策划作为做好百城建设提质工程的前提和基础，实施策划、规划、计划三步走战略，高标

准编制城乡总体规划，稳步推进专项规划和控制性详细规划编制工作，提升规划引领能力。依据城市总体规划和各类专项规划，加快城市基础设施项目的谋划、储备，滚动编制近期和年度建设计划，形成“谋划一批、储备一批、建设一批、投产一批”的滚动接续发展机制。坚持老城为重，以生态修复、城市修补“双修”为重点，大力实施“三供三改三化三网”工程，提升城市承载力，促进城市建设提质提速提效。坚持“财政收入保民生保运转，城市建设靠融资”的理念，拓宽融资渠道，提升资金保障能力，服务经济发展。按照经营城市的理念，坚持超前收储、深度规划、统一整理、招拍挂出让的原

则，加强土地资源、资产、资本一体化运作。与此同时，汝市还认真抓好执法体制改革、保障性安居工程和房地产运行监管工作，科学谋划、精准发力，全面推进百城建设提质工程。

汇报会后，督导组分为 4 个小组，深入我市城乡规划展示馆、地税局社区公厕游园服务综合体、中大街历史文化街区改造提升、南关棚户区安置社区、广成河水生态公园等项目实地察看，听取相关工作汇报，详细了解百城建设提质工程等工作开展情况。

市领导范响立、张振伟及市政府党组成员、秘书长杨兆华参加活动。

陈天富调研我市百城建设提质工程及城市清洁工作

本报讯（记者 宋小亚） 8 月 2 日，市委副书记、市长陈天富带领市城管局、住建局、交通运输局、公路局、交警大队、市政府督查局等单位负责人调研我市百城建设提质及城市清洁工作。

陈天富先后来到建行东侧立体停车场和公共卫生间项目现场、蔡庄社区公厕停车场服务综合体、朝阳路、宏翔大道、龙山大道、广成东路等地实地察看。每到

一处，陈天富都与相关工作负责人热情交谈，检查工作落实情况，对工作开展好的单位提出表扬，鼓励大家再接再厉。对调研过程中发现的部分围挡未按要求提升、绿化带缺株断垄、环境清洁不到位等问题，陈天富一一指出，并提出具体指导性意见，责令责任单位按时整改到位。

陈天富强调，百城建设提质工程是最大的民生工程，相关责任领

导要切实负起责任，强化分工协调，及时发现并研究解决存在的困难和问题。市政府督查局要加大督查力度，严格奖惩，加快各项工程进度，确保百城建设提质工程顺利推进，取得实实在在的成效，惠及全市人民。

陈天富指出，城市清洁工作是城市提质的重要内容之一，是改善市容市貌、提升城市精细化管理水平、提高城市治理能力的

载体，也是巩固国家卫生城市创建成果的重要举措。大家要进一步提高认识，加大力度，采取有效措施，通过给大型货车划定行车路线、严管渣土车，硬化主干道、沿线村庄之间的道路，加强对道路、道牙、人行道、城市家居等的清洁力度等途径，使清洁城市常态化、制度化，切实有效提升城市环境质量，增强人民群众的幸福感和获得感。



公园除草忙

▲8 月 2 日，记者在北汝河国家湿地公园看到，工人们正忙着除草，在五彩斑斓的鲜花映衬下，形成一道靓丽的风景。
熊晓娅 摄

法行寺塔“亮”施工



▲法行寺塔修缮工程进展顺利，近日，工人们正在安装亮化灯具。
郭营战 摄

百城建设提质



全省农产品质量安全县创建培训班在我市开班

本报讯（记者 宋小亚） 8 月 2 日，全省农产品质量安全县创建培训班在我市开班，学习贯彻中央和农业部关于农产品质量安全监管工作精神，研究落实省委省政府关于质量安全工作的具体措施，推动全省农产品质量安全县创建工作再上新台阶。农业部监管局副局长程金根、农业部监管局监管处副处长杨岚，省农业厅副厅长刘保仓，市委副书记、市长陈天富出席开班仪式。

陈天富在致辞中表示，近年来，汝州高度重视农产品质量安全监管工作，按照“四个最严”的要求，压实“市、乡、村”三级监管责任，先后投入财政资金 2700 万元，构建了一整套覆盖全市农产品生产、收购、流通、加工、经营、消费等所有环节的安全防线，有效保障了人民群众“舌尖上的安全”。这次全省农产品质量安全县创建培训班在汝州举行，是对我们工作的鼓励和鞭策。我们将以此为契机认真学习各地的好做法、好经验，创新思路、扎实举措，全面推动我市农产品质量安全监管工作再上新台阶。

刘保仓对我市农产品质量安全县创建工作给予充分肯定，认为工作扎实、成效显著、经验丰富、值得借鉴。要求大家要珍惜学习机会，丰富专业知识、拓宽视野思路，着力提高专业素养和工作能力，不断发现监管工作的新情况、新问题，不断摸索提升监管工作的好经验、好做法，努力寻求新形势下进一步加强监管工作新途径、新办法，确保各项工作有理、有力、有序地开展，为农产品质量安全作出贡献。

据了解，培训班为期三天，程金根、杨岚及相关领导专家将现场授课。

市领导张王伟、焦慧娟及市政府党组成员、秘书长杨兆华出席开班仪式或参加培训。